



**SEGURIDAD PARA VERANEANTES.** - Unidades de la Marina Nacional patrullaron constantemente la costa salvadoreña para garantizar la vida de los veraneantes. Mientras un padre con su hijo disfrutaban de un baño, un cuardacosta permanece vigilante. La Fuerza Aérea colaboró con las entidades de servicio.

**EXCELENTE LABOR.** - Guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña y otras instituciones de servicio destacados en la Barra de Santiago, Ahuachapán, tuvieron destacada labor durante la Semana Santa. Pese a la afluencia de millares veraneantes no hubo desgracias personales.



**MODAS EN LA PLAYA.** - En la playa El Sunzal hubo un desfile de trajes de baño, lo cual se constituyó en especial atractivo para los veraneantes.



**BELLEZAS AL SOL.** - Buscando un bronceado perfecto, muchas bellezas se tendían en la playa de cara al sol, atrayendo la mirada de los veraneantes y estimulando las caminatras por las playas. Los hombres acompañados las veían de reojo, protegidos por los lentes oscuros.

## Salvadoreños se Volcaron a las Playas y Balnearios

Millares de salvadoreños se volcaron a las playas y balnearios del país con ocasión de las vacaciones de Semana Santa, especialmente los días Sábado de Gloria y el Domingo de Resurrección. Un recorrido aéreo a lo largo del litoral demostró que las playas de mayor afluencia fueron la Barra de Santiago, en el departamento de Ahuachapán; Acajutla, en Sonsonate; El Majahual, en La Libertad; San Marcelino y Los Blancos, en La Paz; la Bahía de Jiquilisco y el Estero de Jaltepeque, en Usulután; El Cuco, en San Miguel, y El Tamarindo, en La Unión. En otras playas la concurrencia era visiblemente menor, ya sea por la extensión de las mismas o por el difícil acceso en vehículos comerciales. Los turicentros de agua dulce como Atecozotl, Los Corros, Ichanmichen, Amapulapa, La Toma de Quezaltepeque, y otros, también permanecieron atestados de veraneantes. En Atecozotl se dijo ayer que había no menos de ocho mil personas. Lo mismo ocurría en otros balnearios, donde bajo la vigilancia de los grupos de rescate de la Cruz Roja, Comandos de Salvamento y Cruz Verde, los veraneantes disfrutaban del último día de vacaciones para muchos. Por su parte, la Fuerza Armada mantuvo patrullaje permanente en las playas; la Marina Nacional, por medio de embarcaciones, estuvo rastreando las aguas aledañas a los balnearios, mientras helicópteros de la Fuerza Aérea, al servicio de Cruz Roja, efectuaron varios rescates profundos. Pero a pesar de la vigilancia, la imprudencia y el descuido hicieron aumentar considerablemente los accidentes y tragedias durante esta temporada, en comparación con el año anterior.